



## Kedves imádkozó testvéreink szerte Európában!

"Az Úr áldjon meg téged és őrizzen meg téged; az Úr ragyogtassa fel rád arcát és legyen kegyes hozzád; az Úr fordítsa feléd arcát és adjon neked békeséget." (5Mózes 6:24-26)

Áron és fiai utasítást kapnak arra, hogyan áldják meg Izrael népét. Isten áldásai a papi népen keresztül adatnak át. Az Ószövetségben egyedül Áron és leszármazottai rendelkeztek a papság kiváltságával. Az Újszövetségben mindazok, akik a Szentlélektől születtek, papi ranggal rendelkeznek. A Szentlélek adja a papi szolgálat megbízását és méltóságát (Jelenések 1:6). Ebben a hivatásban a közbenjárók kéréseket vihetnek Isten elé, és megáldhatják Európa népét.

## Áldás az életre

A Biblia teremtésről szóló beszámolója szerint Isten eredetileg halhatatlan lénynek teremtette az embert. Miután elvesztette saját halhatatlanságát, Sátán Isten hatalma elleni lázadásával mindent megtett, hogy halált hozzon az emberre. Ezen ma is intenzíven dolgozik. Az abortusz legalizálásával és az asszisztált öngyilkosság támogatásával sok európai ország közvetve a halál elősegítését is támogatja. Ezek a területeken a halált mint lehetséges megoldást terjesztik elő, amely nagy előnyökkel jár az érintettek számára.

Sok keresztény reakciója a lemondás vagy az elítélés azokkal szemben, akik ezeket az intézkedéseket a politikában és a társadalomban támogatni akarják. A papi pozícióból nézve van egy másik erős alternatíva: az élet terjesztése mellett kiállni az imádságban.

Izrael népében a gyermekeket Isten áldásának tekintették. Isten áldása ma az, hogy Európában a fiatal generáció új szemléletet kap a szülőségről mint ajándékról, és hogy olyan életkörülményeket támogatnak, amelyek lehetővé teszik a családalapítást.



A Bibliában az idős embereket a betegség és a fogyatékoság ellenére is tisztelték és szerették. Isten áldása az, hogy javulnak az idősök és betegek gondozásának lehetőségei, és hogy Európában új megbecsülést kap az öregség.

## Tengerentúli fejlesztési támogatás

A legfrissebb OECD-statisztikák azt mutatják, hogy számos európai ország a tengerentúli fejlesztési költségvetéséből otthon költi a menekültek és migránsok elhelyezésének költségeire.

A számadatok, amelyek szerint az uniós adományozók saját segélyeik címzettjeiként szerepelnek, nem meglepőek, mivel Oroszország inváziója óta több mint 8 millió ukrán menekült keresett menedéket az EU-ban, és az OECD szabályai lehetővé teszik, hogy az országon belüli menekültekkel kapcsolatos költségeket fejlesztési segélynek minősítsék.

Az Egyesült Királyság jelentése szerint a segélyezési költségvetés egyharmadát otthon költötték el - főként a menekültek elszállítására -, ami 2020 óta 487%-os növekedést jelent. Ez több, mint amennyit az Egyesült Királyság kétoldalú segélyekre költött Afrikában és Ázsiában együttvéve, és ez a minta az EU nagy részén is megfigyelhető.

A depresszió Európában a fiatalabb generáció körében is egyre nagyobb méreteket ölt, és elveszi tőlük az élet örömeit. Sok európai keresztény is egyre reménytelenebbül áll a jelenlegi válságok előtt. Isten áldása az, hogy gyermekeiket új életörömmel tölti el. Jézus ezt a csodálatos ígéretet adta nekünk: "A tolvaj csak azért jön, hogy lopjon, öljön és pusztítson; én azért jöttem, hogy életük legyen, mégpedig teljes életük legyen". (János 10:10). Isten áldása azon alapul, hogy az életellenes körülmények csökkennek, és az élet újból kibontakozhat, ha Jézusban bízunk, a társadalom minden területén.

Az erőszak és a halál ábrázolása a televízióban, a hírfolyamban, az újságokban és a könyvekben nagy teret foglal el, és már az egészen fiatalokban is lenyűgözést vált ki. Az erőszak ábrázolása a hírműsorokban azon alapul, hogy a terrorizmus, a háborúk és a katasztrófák a valóság részei, amelyekről tudósítani kell. Egyes ábrázolások azonban engedelményt tesznek a nézők szenzációhajhászásának. Fennáll a veszélye annak, hogy a gyerekek és fiatalok azt a következtetést vonják le, hogy az erőszakos viselkedés normális, és átveszik azt. Isten áldása, hogy a médián keresztül egyre több az életet elősegítő riport, amelyben például a konfliktusok erőszakmentes megoldásait mutatják be.

## Imatémák

- Imádkozunk az európai országok társadalmának minden területén az átfogó gyermekbarátság és családtámogatás új fejlődéséért.
- Imádkozunk az idősök új megbecsüléséért Európában és a generációk közötti pozitív interakcióért, hogy megszűnjön minden versengés.
- Imádkoztatok a témák egyre szélesebb körű bemutatásáért a médiában, amely az életörömet és a bizalmat segíti elő, anélkül, hogy elnyomná a valóságot.

## További imatémák:

1. Imádkozunk azért, hogy az Egyesült Államokban nemrégiben kiszivárgott, rendkívül érzékeny dokumentumok ne okozzanak további haláleseteket Ukrajnában, és ne okozzanak fennakadást az ukrán szövetségesek közötti együttműködésben.
2. 2. A mesterséges intelligencia fejlődése és fokozott használata miatt imádkozunk azért, hogy az EU-ban jó szabályozás szülessen arról, hogy milyen korlátozásokat kell bevezetni.

**ADOMÁNYOZNI:** Hebron Europe e.V.,

IBAN DE53 6129 0120 0488 0210 06

BIC GENODES1NUE

a név és a cím megadásával. Köszönjük!

**Támogatás**